



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša



Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije (KLASA: 024-05/23-02/19, URBROJ: 238-03-23-15 od 6. travnja 2023.), Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša raspisuje

JAVNI POZIV
za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada
javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije

I. OPĆE INFORMACIJE

Javni poziv za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Javni poziv) provodi se u skladu sa Zakonom o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije („Narodne novine“, broj 21/23, u daljnjem tekstu: Zakon), Programom mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije („Narodne novine“, broj 28/23, u daljnjem tekstu: Program mjera), Pravilnikom o sadržaju i tehničkim elementima projekata obnove, projekta za uklanjanje zgrade, projekta za građenje zamjenske obiteljske kuće i projekta za građenje višestambene i stambeno-poslovne zgrade oštećene potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije („Narodne novine“ broj 28/23), Tehničkim propisom za građevinske konstrukcije („Narodne novine“ broj 17/17,75/20, 7/22) te ostalim propisima koji se odnose na obnovu oštećenih i uklanjanje zgrada uništenih potresom te izgradnju novih zgrada umjesto onih koje su uklonjene.

Javnim pozivom utvrđuju se uvjeti za dodjelu sredstava, prijavitelji, postupak dodjele sredstava, način podnošenja prijave, te drugi uvjeti vezani za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom, uklanjanja zgrada javne namjene uništenih potresom te izgradnje novih zgrada javne namjene umjesto onih koje su uklonjene radi oštećenja nastalih potresom od 22. ožujka 2020. te 28. i 29. prosinca 2020. godine na području Zagrebačke županije.

II. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom, uklanjanja zgrada javne namjene uništenih potresom te izgradnje novih zgrada javne namjene umjesto onih koje su uklonjene radi oštećenja nastalih potresom od 22. ožujka 2020. te 28. i 29. prosinca 2020. godine na području Zagrebačke županije.

U smislu Javnog poziva, zgrada javne namjene je zgrada namijenjena pretežitim dijelom obavljanju djelatnosti u području odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne

skrbi, tijela jedinica lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije i tijela Zagrebačke županije, pravnih osoba čiji je osnivač Zagrebačka županija i jedinice lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije i zgrade vjerskih zajednica namijenjenih obavljanju vjerskih obreda kojima prisustvuje više ljudi.

III. SREDSTVA

Sredstva potrebna za provođenje Javnog poziva osigurana su u Proračunu Zagrebačke županije na proračunskim pozicijama razdjela Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša za vrijeme trajanja programa mjera i aktivnosti obnove donesenih u skladu sa Zakonom.

IV. TRAJANJE JAVNOG POZIVA

Javni poziv ostaje otvoren do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Zagrebačke županije za vrijeme trajanja programa mjera i aktivnosti obnove donesenih u skladu sa Zakonom.

V. SVRHA POZIVA

Svrha Javnog poziva je uspostava redovnog funkcioniranja sustava odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi, rada tijela jedinica lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije i tijela Zagrebačke županije, pravnih osoba čiji je osnivač Zagrebačka županija i jedinice lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije i omogućavanje održavanja vjerskih obreda.

VI. UVJETI ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Financijska sredstva dodijelit će se prijavitelju koji u svojoj prijavi dokaže:

1. da se prijavljeni trošak odnosi na zgradu javne namjene
2. da se zgrada javne namjene nalazi na području Zagrebačke županije
3. da je zgrada javne namjene oštećena potresom
4. da prijavljeni trošak nije prethodno financiran odnosno da neće biti financiran bespovratnim sredstvima do stopostotnog iznosa iz drugog javnog izvora
5. da je vlasnik i/ili osnivač odnosno pravna osoba ili tijelo kojemu je zgrada dana na upravljanje
6. da je prijavljeni trošak nastao, odnosno da će prijavljeni trošak nastati.

Financijska sredstva dodijelit će se prijavitelju za:

- troškove obnove zgrade javne namjene
- troškove uklanjanja zgrade javne namjene
- troškove izgradnje nove zgrade javne namjene
- svaki financijski izravni ili neizravni trošak koji je nastao za prijavitelja u svrhu otklanjanja negativnih posljedica koje je potres prouzročio na zgradi javne namjene.

VII. PRIJAVITELJI

Pravo na podnošenje prijave na Javni poziv ima vlasnik i/ili osnivač odnosno pravna osoba ili tijelo kojemu je zgrada javne namjene dana na upravljanje.

VIII. POSTUPAK DODJELE SREDSTAVA

Postupak dodjele sredstava provodi se kroz sljedeće aktivnosti:

- zaprimanje prijava na Javni poziv
- pregled prijava (utvrđuju se jesu li priloženi svi obvezni obrasci i prilozi, udovoljava li prijava propisanim uvjetima, te je li sadržaj prijave u skladu sa Zakonom, Programom mjera te ostalim propisima koji se odnose na obnovu i uklanjanje zgrada uništenih potresom te izgradnju novih zgrada umjesto onih koje su uklonjene)
- dostava obavijesti prijaviteljima koji ne udovoljavaju uvjetima iz Javnog poziva
- izrada prijedloga odluke o dodjeli sredstava
- donošenje odluke o dodjeli sredstava
- sklapanje ugovora o dodjeli sredstava
- isplata sredstava prijavitelju
- kontrola izvršenja ugovora
- izrada izvješća o obavljenoj kontroli na licu mjesta.

Prijavitelj kojem se odobre sredstva dužan je prije potpisivanja ugovora Zagrebačkoj županiji dostaviti:

1. odluku o obnovi ili odluku o uklanjanju
2. instrument za osiguravanje namjenskog trošenja odobrenih sredstava - bankovnu garanciju ili bjanko zadužnicu ovjerenu od strane javnog bilježnika u visini ukupno odobrenih sredstava.

Odobreni iznos financiranja isplaćuje se prijavitelju temeljem dokumentiranog zahtjeva za doznaku sredstava, a u skladu s terminskim planom provedbe projekta, provedenim aktivnostima i uvjetima utvrđenim ugovorom.

IX. PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijava na Javni poziv podnosi se isključivo putem sustava ePrijave objavljenog na mrežnim stranicama Zagrebačke županije: www.zagrebacka-zupanija.hr.

Po završenoj prijavi putem sustava ePrijave, prijavitelj je obavezan ispisati Prijavni obrazac (Obrazac 1), te Izjavu (Obrazac 2), te ih preporučeno putem pošte u zatvorenoj omotnici poslati najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem sustava ePrijave.

Način podnošenja prijave detaljno je razrađen u Uputama za prijavitelje te u Uputama za korisnike ePrijave.

X. ODLUKA O DODJELI SREDSTAVA

Odluku o dodjeli sredstava za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom od 22. ožujka 2020., te 28. i 29. prosinca 2020. godine na području Zagrebačke županije donosi župan Zagrebačke županije na prijedlog Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, a ista će se objaviti na mrežnoj stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr.

XI. KONTAKT PODACI

Pitanja vezana za Javni poziv mogu se postaviti slanjem upita na adresu elektronske pošte: obnova@zagrebacka-zupanija.hr te pozivom na brojeve telefona: 01/6311-766 i 01/6311-763.

XII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Postupci započeti po Javnom pozivu za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije, KLASA: 361-01/22-02/04, URBROJ: 238-18-13/1-22-03 od 11. travnja 2022. godine dovršit će se prema ovom Javnom pozivu, ako je to povoljnije za prijavitelja.

Ukoliko uslijed provedbe projekta za koji je sklopljen ugovor o dodjeli financijskih sredstava dođe do opravdanog povećanja troškova, korisnik sredstava ima pravo na podnošenje zahtjeva za osiguranje dodatnih sredstava za već odobreni projekt. Zahtjev za osiguranje dodatnih sredstava mora biti detaljno pismeno obrazložen i dokumentiran. Visina sredstava koju je po pojedinom projektu moguće dodatno osigurati iznosi do 15% prvotno osiguranih sredstava. Ukoliko navedeni zahtjev bude odobren, sklopit će se dodatak ugovoru.

Za odobrena dodatna sredstva, prijavitelj je dužan prilikom potpisivanja dodatka ugovoru dostaviti Zagrebačkoj županiji bankovnu garanciju ili bjanko zadužnicu ovjerenu od strane javnog bilježnika u visini ukupno odobrenih dodatnih sredstava kao instrument za osiguravanje namjenskog trošenja odobrenih dodatnih sredstava.

Pravo prvenstva dodjele sredstava imaju potpune prijave koje se odnose na nove projekte u odnosu na potpune prijave za osiguranje dodatnih sredstava.

Postupak dodjele sredstava privremeno će se obustaviti nakon iskorištenja sredstava planiranih za tekuću proračunsku godinu i u projekcijama za naredne dvije godine, na način da se neće donositi daljnje odluke o dodjeli sredstava u tekućoj proračunskoj godini.

KLASA: 361-01/23-02/8

URBROJ: 238-18-13/1-23-7

Zagreb, 12. travnja 2023.